

ТЕАТР ЗАКРЫВАЕТ ЗАНАВЕС

10 мая заканчивает свой сезон Республиканский русский драматический театр. Наш корреспондент встретился с главным режиссером, заслуженным артистом КазССР Б. Лурье и попросил его поделиться впечатлениями с минувшем сезоне, а также рассказать о предстоящих гастролях. Вот что он ответил:

Чем же знаменателен был для нас прошедший сезон? Коллектив много и плодотворно работал. Мы выпустили шесть новых спектаклей — это «104 страницы про любовь» Радзинского», «Последняя остановка» Ремарка, «К морю-океану» Петухова, «Угрюм-река» по Вячеславу Шишкову и другие.

Сейчас театр заканчивает работу над комедией прогрессивного греческого драматурга Д. Сафас «Требуется лежец» и пьесой советских драматургов братьев Тур «Побег из ночи».

Крупные сценические образы создали в спектакле «Угрюм-река» М. Кондратьев — Петр Громов и А. Агафонов — Прохор. Интересно проявили себя Р. Байкова, Л. Бенин и Б. Гутман в «Последней остановке» Э. Ремарка.

В минувшем сезоне заметный успех выпал и на долю молодых. Диплома I степени удостоены молодые артисты Л. Федорова и В. Новиков. Театр пополнился талантливой молодежью. Это — Л. Очеретько, Л. Плют, В. Соседова, Л. Родзь.

Наши актеры еще крепче подружились со зрителями. Они выступали не только на сцене театра, но и на строительных площадках, в заводских цехах, встречались с ударниками коммунистического труда. Коллектив выезжал со спектаклями и концертами в подшефные колхозы.

Охотно помогали наши товарищи вузовским самодеятельным кружкам.

12 мая театр открывает свои гастроли в городе нефтехимиков Салавате. Одновременно будем выезжать в окрестные колхозы. Недавно мы получили письмо от юношей и девушек Стерлитамака. Они просят показать в их городе пьесу Э. Радзинского «104 страницы про любовь». С удовольствием выполним их просьбу.

Весь июнь театр пробудет в гостях у нефтяников Октябрьского. А в июле мы выедем в один из крупных городов Урала Нижний Тагил.

По возвращении в Уфу театр приступит к работе над пьесой «Весна двадцать первого». Роль Владимира Ильича Ленина в этом спектакле будет поручена народному артисту РСФСР и БАССР М. Кондратьеву.

Советская Башкирия
г. Уфа - 9 МАЙ 1965